

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

商场停电6天,商户叫苦连连

事因盈沣总部与北京天鸿宝地物业的经济纠纷,何时来电盈沣物业也说不准

本报热线6610123消息(记者 李静) 29日,有商户联系本报,反映烟台盈沣国际广场从24日早上开始停电,何时来电另行通知。目前已经过去6天,仍然没来电,也没有相关解释。记者采访发现,烟台盈沣商业管理有限公司贴出通知,公安消防支队责令限期整改,但何时恢复来电另行通知。目前,盈沣物业管理办公室已经人去楼空,大门紧锁,商户经济损失严重,却联系不上物业,更不用谈损失赔偿。目前商户只能干等,盼望早点通电。

29日,记者来到位于二马路附近的烟台盈沣国际广场发现,本该是营业时间,但不少商店店门紧锁,玻璃门上贴着“因商场电路维修,暂停营业”等字样。个别商店继续开门营业,但也缩短了营业时间,且店内一片漆黑,基本上没有客人。有的只留一两个人看店,为前来消费的顾客作解释。

记者采访中得知,从8月24日,整个商场就开始停电。在商场大门上贴有烟台盈沣商业管理有限公司的公告,大概说的是接烟台市公安局消防支队芝罘区大队消防责令限期整改通知书,盈沣国际广场所有商户即日起停止营业和一切装修施工,配合消防整改整顿,如有违反,由该商户自行承担所有责任,时间为8



烟台盈沣商业管理有限公司大门紧锁,门上只有一张通知。本报记者 李静 摄

月15日。

“24日就停电了,到现在还没来电,也没说什么时候给来电,这几天损失很严重。”商户88咖啡工作人员说,24日早上8点左右她来上班时接到通知说要停电,之前也没有任何通知,当天的蛋糕和饮品就损失3000元左右。

29日上午11点左右,记者来到烟台盈沣国际广场管

理处发现,整个管理处大门紧锁,屋内空无一人。门上只有一个北京天鸿宝地物业管理有限公司烟台分公司贴出的通知,大概意思是,盈沣拖欠天鸿能源费及其他费用120余万元,天鸿实在没有能力垫付如此高额的费用,虽经多次发函催缴但迟迟未予以答复,所以只能暂停相关服务。

为此,记者联系了烟台盈沣商业管理有限公司。工作人员告诉记者,目前停电有两个原因,一个是烟台盈沣商业管理有限公司欠北京天鸿宝地物业管理有限公司120余万元的物业费,所以天鸿物业给断了电;另一个原因是公安消防部门责令停业整顿,烟台盈沣商业管理有限公司上海总部不予以处理。

醉汉满地打滚 脑袋卡进车底

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 喝醉了酒满地打滚,结果一不小心将脑袋伸进一部出租车的底盘下面,脑袋被卡住拔不出来了。29日中午12点多,在芝罘区第一大道,一醉酒男子闹了这么一出。

29日中午12点40分,在芝罘区第一大道前停靠着一辆出租车,围满了路过的居民。只见一名裸着上身的男子头部拱在出租车的下面,两个手机被扔在一边,男子脚上只穿着一只鞋,另一只鞋被蹬了老远。

也许是想从出租车底下出来,男子一直在蠕动着身子,不断将腿蜷缩伸开。可由于出租车的地盘太低,男子的头部被卡住就是出不来。很快消防人员就赶到了现场,使用起重气垫将车抬起来,把被卡住的男子救了出来。

被救的男子一身酒气,据正在停车场停车的孙先生说,当时男子一直在地上打滚,不知怎么就滚到了出租车底下,等发现时就看到他出不来了。幸亏只是被卡住,男子并没受伤。

奖励线索人吴先生30元

临时号牌 要贴在玻璃上

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 姜波) 买了新车需要办理临时号牌,这个常识大多车主都知道,但很少有车主能按照规定将临时号牌贴到挡风玻璃上。民警在执法过程中随身携带着胶带,当场为“马大哈”车主贴临时号牌。

29日,交警在路上看到一辆新车但看不到车牌。民警将车拦下后,车主从车里翻出临时号牌,义正辞严地说自己手续都很全。可按照规定,临时行驶车号牌应粘贴在车内前风窗玻璃的左下角或右下角;载客汽车的另一张应粘贴在车内后风窗玻璃左下角;没有风窗玻璃的机动车,号牌应随车携带。

为了提高执法效率,民警在查处未按规定粘贴临时号牌的违法行为中,除了对驾驶人警告外,还自带胶带帮助驾驶人粘贴临时号牌。“很多人被民警警告后,应承着说回去一定会贴上,但是我们也不知道实施情况如何,干脆我们当场帮着贴上。”民警说。

丢了博士通知书 热心职工找到

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 张广亮 袁鱼翔) 29日,已经踏上求学之路的莱阳小伙吕相漳通过本报,向帮他找到博士录取通知书的莱阳火车站客运职工宋书欣表达感激之情。

21日早晨7点多,莱阳站客运职工宋书欣在垃圾纸屑中发现了一张名为吕相漳的浙江大学博士生录取通知书。在售票厅和周围的人群中查找未果后,宋书欣通过网络发表了一篇名为“请丢失浙江大学博士研究生录取通知书的同学看过来”的帖子。

帖子一经发表,立刻引来了很多当地网友的跟帖,回复,最终查到了吕相漳的相关信息。23日,宋书欣亲手将通知书交到吕相漳手中。

29日,吕相漳告诉记者,当时要凭通知书买车票,结果忘了放回去,回家后才发现通知书不见了。“21日下午,同学、亲戚们就排着给我打电话,说在网上看到我的通知书找到了。”吕相漳说,借此机会,他想通过本报再次向宋书欣道谢。

新闻延伸

商户损失严重,想恢复“元气”不容易

“我们今天早上刚刚恢复营业。”银座健身店长权雨说,店里直接与天鸿物业对接才恢复了正常通电,这几天停电对他们损失太大了,“就拿我们的游泳池来说,换一次水就需要两三万元。”权雨说,从24日到28日这5天的

停业时间里,直接经济损失至少有10多万元,顾客来健身时得知停业开始还可以理解,但时间长了对健身房的信任度就会有所降低,这些看不见的损失更严重。和物业一直在交涉,29日已经恢复正常营业,但是顾客知道

恢复营业的还不多,想要恢复正常客流量,至少还得一周左右的时间。

“马上就中秋了,这段时间正是旺季,这一断电,大部分订单都流失了,停电这几天的营业额还赶不上以前的一天。”新海海洋食品生活馆的

工作人员说。断了电,即食海鲜全部运到其他店了,跟电有关的都不能用了,屋子里黑漆一片,不少顾客进来一看就走了,还有很重要的一点就是不能刷卡付款。宝岛眼镜的工作人员告诉记者,空调、电脑不能用,现在连记账都要手写。

总部置之不理,啥时来电物业也不知道

“什么时候来电我们也不知道。商户的物业费确实是交给了盈沣物业,我们也把钱都上交给了上海总部,但总部一直不把钱给天鸿物业。”烟台盈沣商业管理有限公司的工作人员说,盈沣国际广场一直是烟台

公司运营团队在操作,但经费问题一直受总部控制。

“对于公安消防部门责令停业整顿,我们去年就上报申请了,但总部一直拖延,也没有回应。”工作人员说,不仅如此,上海总部在6月15日之后对烟

台公司人员一直拖欠工资,目前40多位员工,至少有10万多元的工资没发,目前员工都回家在等通知。

“25日总部来人,说来听大家的想法,回去和领导反应,但领导至今未出面。”工作人员

说。为此记者联系上海总部负责人,该负责人表示自己没有得到授权,不能给予答复,要向上级申请以后再联系记者。随后记者再次联系该负责人,电话一直处于无人接听状态。

本报记者 李静

电话用户实名登记动真格的了

下月起办手机卡别忘带身份证,固话、上网卡也要实名登记

本报热线6610123消息(记者 蒋慧晨) 从9月1日开始《电话用户真实身份信息登记规定》以下简称《规定》开始正式施行,电话用户办理业务要求提供真实身份信息进行登记。29日,记者走访烟台市多家电信业务营业厅,发现多家营业厅已经发布了通知,或印发了宣传单,看来这次电话用户实名登记是要来真的了。

29日中午,记者在海港路的中国联通营业厅看到,营业厅内在每个窗口前都摆放着名为“实名登记 从我做起”的宣传单,要求从9月1日开始办理固定电话装机、移机、过户,移动电话(含无线上网卡)开户、过户等

入网手续,鉴定协议或确认提供服务时都需要进行电话实名登记。在中国电信和中国移动的营业厅,在明显位置也张贴了通知,提醒新入网用户办理业务时携带有效证件。

记者了解到,《规定》于2013年6月28日中华人民共和国工业和信息化部第2次常务会议审议通过,自2013年9月1日起施行。在《规定》公布之前,每个营业厅网点就已全部实施实名登记。对各个街边代理商临时手机卡的销售,各个公司也做出了明确规定。

早在2010年,工信部曾宣布实施手机用户实名登记制度,而这一次实名登记的范围不仅仅是手机用户,更涉及到

所有新入网的电话用户。《规定》中,还对违反规定的电信业务经营者提出了处罚规定。对新入网电话用户和电信业务经营者的双重规定,更是表示了对此规定的强制实施态度。

在中国联通的营业厅内,市民秦女士告诉记者,她曾经受到过电话骚扰,因为机主没有行实名登记,所以无法解决,杨女士只能自己换了电话号码。对于电话用户真实身份信息实名登记的做法,杨女士非常赞成。

记者了解到,此次强制登记用户信息,针对的只是“新入网”用户,对于已经激活号码并且没有实名登记的用户,运营商表示并不会做强制要求。



多家营业厅已在显眼位置摆放了实名登记的宣传板。本报记者 蒋慧晨 摄